Errata

Stand: 08.07.2022

Seite, Falsch Richtig
Zeile
45, 6 Fir die Teilmenge der Primzahlen P ohne die Fiir die Teilmenge der ungeraden Zahlen U ohne die
Teilmenge der ungeraden Zahlen U gilt: Teilmenge der Primzahlen P gilt:
37,1 ... indem die drei Elemente ... ... indem die vier Elemente ...
73 Listing 3.7
03 #Summe der geraden Zahlen 03 #Summe der ungeraden Zahlen
07 #Summe der ungeraden Zahlen 07 #Summe der geraden Zahlen
91,4 quadratische Gleichung numerische 16sen quadratische Gleichung numerisch I6sen
98 Kasten 1. Zeile
A=np.matmul(A1,A2) A=np.matmul(A1,A2); A=np.matmul(A,A3)
2051 xfﬂ = i (bl —0—apx; - a13xk) xf“ = i(bl —-0- alzxé( - a13x§)
ai a1
207 xfﬂ = i (bl - a12x§ - a13x11<c) xfﬂ = i (b1 - a12x§ - a13x§‘)
ajg ajg
209 x{cﬂ = ai (bl il U a12x§ - a13x,’§) x{(ﬂ = i(191 -0- a12x§ - a13x§)

a1




